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SVRHA PROGRAMA 
 

Svrha je ovog programa ostvariti pretpostavke za korištenje, zaštitu i upravljanje 
prostorom Primorsko-goranske županije. Ona se osigurava izradom Prostornog plana 
Primorsko-goranske županije i drugih dokumenata na područnoj razini, te projektne 
dokumentacije za realizaciju projekata od županijskog interesa, kao i provedbom 
nadzora usklađenosti prostornih planova uređenja općina i gradova  s Prostornim 
planom Primorsko-goranske županije. Za potrebe izrade, donošenja i provedbe 
prostornih planova, te praćenja stanja u prostoru vodi se Informacijski sustav prostornog 
uređenja Primorsko-goranske županije. Korisnici ili primatelji usluga prvenstveno su 
jedinice lokalne samouprave, ali i sve pravne i fizičke osobe koje obavljaju stručne 
poslove prostornog uređenja ili su im podaci iz prostorno-planske dokumentacije 
potrebni za obavljanje poslova iz njihove djelatnosti. 
 
 
POVEZANOST PROGRAMA SA STRATEŠKIM DOKUMENTIMA 
 
POSEBNI CILJ:   3.1. Pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim      
                                    resursima 
 
MJERA:          3.1.1.   Održivo korištenje resursa radi ublažavanja klimatskih  
                                    promjena  
                        3.1.2. Održivo i učinkovito upravljanje prostorom i poticanje razvoja    
                                    zelene infrastrukture 

 
 

 
1. PROSTORNO PLANIRANJE  

 

 Mišljenja na prostorne planove uređenja (PPU)  

Uzimajući u obzir izmjene Zakona o prostornom uređenju, temeljem posljednjih izmjena 
i dopuna, propisana je obveza pribavljanja mišljenja Zavoda u postupku donošenja 
prostornog plana uređenja općine, odnosno grada (PPUO/G), u pogledu usklađenosti 
tog plana s prostornim planom Županije, te usklađenosti sa Zakonom i propisima 
donesenim na temelju Zakona. Zakonom je propisana i obveza ishođenja mišljenja 
Zavoda na PPUO/G čija je izrada započela temeljem Zakona, a prije posljednjih izmjena 
i dopuna, na način kako je ranije bilo propisano. U skladu s navedenim, Zavod 
neprekidno izrađuje mišljenja o usklađenosti PPUO/G-a.  

 

 Mišljenja na urbanističke planove uređenja (UPU)  
Uzimajući u obzir izmjene Zakona o prostornom uređenju, temeljem posljednjih izmjena 
i dopuna, vraćena je obveza pribavljanja mišljena Zavoda na generalni urbanistički plan 
(GUP) i urbanistički plan uređenja (UPU). Mišljenje se daje u pogledu usklađenosti tih 
planova s prostornim planom Županije, te sa Zakonom i propisima donesenim na 
temelju Zakona. U skladu s navedenim, Zavod neprekidno izrađuje mišljenja o 
usklađenosti GUP-a i UPU-a.  
 

 Mišljenje na transformacije važećih prostornih planova  
Zadnjim izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju propisana je obveza 
pribavljanja pozitivnog mišljenja Zavoda za transformirane važeće prostorne planove 
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prije njihova usvajanja na općinskom odnosno gradskim vijećima. U skladu s 
navedenim, Zavod će izrađivati i mišljenja na transformacije važećih prostornih planova.  

 

 Mišljenje na Prijedloge prostornih planova u okviru postupka javne 
rasprave  

Zakonom o prostornom uređenju predviđeno je da Zavod, osim u postupku davanja 
mišljenja na Konačni prijedlog dokumenta prostornog uređenja u svojstvu javnopravnog 
tijela, može sudjelovati  i u postupku javne rasprave. Zavod se u postupak javne 
rasprave uključuje dostavom pisanog očitovanja koje sadrži ocjenu usklađenosti s 
Prostornim planom Primorsko-goranske županije, propisima i pravilima struke. Na ovaj 
se način temeljiti pregled dovršenog dokumenta prostornog uređenja obavlja u ranijoj 
fazi, pa je stoga lakše otkloniti moguće nepravilnosti. Time je postupak davanja 
mišljenja u pravilu znatno jednostavniji i kraći te povoljniji za općine i gradove, koji u 
svojstvu nositelja izrade traže mišljenje i očekuju ishod bez značajnijih primjedaba, 
uzimajući u obzir krajnju fazu izrade i kratak rok za donošenje plana. Ova vrsta mišljenja 
na dokumente prostornog uređenja u tijeku javne rasprave izrađuje se u ovisnosti o 
procijenjenoj važnosti pojedinog dokumenta i učinku koji će dostavljeno mišljenje 
Zavoda u tijeku javne rasprave proizvesti, a uzimajući u obzir dostupne kadrovske 
kapacitete Zavoda.  

 

 IV izmjena i dopuna Prostornog plana Primorsko-goranske županije 
IV. izmjene i dopune Prostornog plana Županije izrađuju se temeljem Odluke o izradi 
koju je donijela Županijska skupština u prosincu 2023. godine. U srpnju 2024. godine 
nositelj izrade odlučio je pokrenuti postupak izmjena i dopuna navedene Odluke radi 
usklađenja sadržaja Odluke o izradi i Odluke o pokretanju postupka strateške procjene 
utjecaja plana na okoliš koji se vodi usporedno s izradom plana. Nakon razmatranja 
inicijativa za izmjene i dopune Plana prikupljenih nakon dovršenja postupka pripreme 
izrade IV. Izmjena i dopuna plana, Skupština PGŽ-a je na sjednici 6. ožujka 2025. 
godine donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izradi IV. ID PPPGŽ-a, 
temeljem koje je nastavljen postupak izrade Plana.  
 

 Izvješće o stanju u prostoru Primorsko-goranske županije za razdoblje od 
2021. do 2024. godine  

Izrada izvješća o stanju u prostoru zakonska je obveza koju Primorsko-goranska 
županija redovito izvršava. Posljednje izvješće izrađeno je za razdoblje od 2017. do 
2020. godine, pa je stoga 2025. pokrenuta  izrada za iduće četverogodišnje razdoblje. 
Postupak izrade i donošenja Izvješća nastavlja se tijekom 2026. godine. 
 

 Stručna podloga za izradu prostornih planova regionalne i lokalne razine 

Provedbom znanstveno-istraživačkog projekta „Primijenjena istraživanja klizišta za 

razvoj mjera ublažavanja i prevencije rizika“ ostvarene su pretpostavke za izradu 

stručne podloge kojom će se odrediti mjere sprječavanja nepovoljnog utjecaja na okoliš 

u segmentu zaštita tla, odnosno prostorno-planski kriteriji i smjernice za planiranje i 

gradnju u osjetljivim područjima, radi ublažavanja i prevencije rizika od erozije i klizanja 

tla. Rezultati stručne podloge bit će primjenjivi na regionalnoj i lokalnoj razini. U okviru 

zadatka planira se u fazama po mikroregijama Primorsko-goranske županije izrađivati 

karte inventara klizišta te karte podložnosti na klizanje. Navedene karte te analitika 

rezultata, preduvjet su za izradu stručne podloge za cjelovito područje Županije, te će 

se zadatak provoditi neprekidno. U 2025. godini je izrađena karta inventara klizišta za 
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jedan dio Gorskog kotara, a u 2026. nastavit će se izrada za slijedeće odabrano 

područje i izrada karte podložnosti na klizanje za područje za koje je prethodno izrađen 

inventar klizišta. 

 Izrada prostorno-planske dokumentacije za jedinice lokalne samouprave:  
o Izvješće o stanju u prostoru Općine Fužine za razdoblje 2020.-2023. 

Sukladno Zakonu o prostornom uređenju obvezatna je izrada izvješća o stanju u 
prostoru, kao četverogodišnjeg dokumenta praćenja stanja u prostoru. Radi pružanja 
pomoći u bržoj realizaciji prostorno-planskih pretpostavki za razvoj općine, planira se u 
2026. godini  izrada izvješća o stanju u prostoru za četverogodišnje razdoblje. 

o Izvješće o stanju u prostoru Grada Kastva za razdoblje 2021.-2024. 
Radi pružanja pomoći u bržoj realizaciji prostorno-planskih pretpostavki za razvoj Grada 
Kastva, u drugoj polovici 2026. planira se pokretanje izrade Izvješća o stanju u prostoru 
grada za četverogodišnje razdoblje 
 

 Suradnja s Ministarstvom prostornoga uređenje, graditeljstva i državne 
imovine 

Na temelju zahtjeva Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 
Zavod izrađuje stručno-analitičke  podloge za potrebe izrade novih ili izmjena i dopuna 
važećih prostornih planova područja posebnih obilježja (nacionalnih parkova i parkova 
prirode) koji obuhvaćaju područja Primorsko-goranske županije. 

 

 Suradnja s jedinicama lokalne samouprave, drugim tijelima i institucijama  
Zavod surađuje s predstavnicima lokalne samouprave naročito oko izrade i donošenja 
prostornih planova kao i svih drugih pitanja u vezi prostornog uređenja. Suradnjom se 
osigurava osposobljavanje stručnih djelatnika upravnih tijela općina i gradova, stvaraju 
se pretpostavke za kvalitetno planiranje i uređenje prostora, uspostavlja se ujednačena 
razina kvalitete izrade dokumenata prostornog uređenja u Primorsko-goranskoj županiji 
te se jača uloga i značenje lokalne samouprave u planiranju, korištenju i zaštiti prostora. 
Dodatno će Zavod pružati stručnu pomoć jedinicama lokalne samouprave u postupcima 
transformacije prostornih planova. 
Po potrebi se suradnja ostvaruje i s drugim državnim i lokalnim tijelima. Ova aktivnost je 
neprekidna.  
 

 Digitalna obrada usvojene prostorno-planske dokumentacije  
Za potrebe analiza, izrade i praćenja stanja u prostoru, te brze i pouzdane dostupnosti, 
razmjene podataka i načela javnosti dokumenata prostornog uređenja, u Zavodu se 
neprekidno obrađuju podaci iz usvojene prostorno-planske dokumentacije. Za prostorne 
planove uređenja općina i gradova koji imaju svoju grafičku komponentu, podaci se po 
jedinstvenoj metodologiji konvertiraju iz CAD-a u GIS baze podataka. Također se svi 
doneseni planovi (DPU, UPU, GUP, PPUO/G, PPŽ) obrađuju na način da se analogni 
oblik plana skenira, georeferencira, elektronički potpiše te implementira u Informacijski 
sustav prostornog uređenja Primorsko-goranske županije.  
 
Na temelju recentne analize stanja prostorno-planske dokumentacije tzv. stare 
generacije (čija je izrada započela prije stupanja na snagu Zakona o prostornom 
uređenju NN 67/23), a koja je u fazi izrade, procjenjuje se da će u 2026. godini trebati 
izraditi osam GIS baza PPUO/G-ova te digitalna obrada planova (skeniranje i 
georeferenciranje) za 42 plana.  
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2. INFORMACIJSKI SUSTAV PROSTORNOG UREĐENJA I DOKUMENTACIJA 

PROSTORA  
 

 Vođenje i unaprjeđenje Informacijskog sustava prostornog uređenja 
Primorsko-goranske županije 

Zakonom o prostornom uređenju propisana je obveza Zavoda da vodi Informacijski 
sustav prostornog uređenja Županije (ISPU PGŽ). ISPU PGŽ sastoji se od više 
međusobno povezanih podsustava i računalnih aplikacija koji se koriste u Zavodu, te 
putem Geoportala i mobilnih aplikacija stručnoj i zainteresiranoj javnosti omogućava 
transparentan i brz uvid u usvojenu prostorno-plansku dokumentaciju te dobivanje 
relevantnih i pouzdanih informacija o planovima u tijeku njihove izrade, a upravnim 
odjelima i jedinicama lokalne samouprave uvelike olakšavaju i ubrzavaju rad.  
U 2026. godini nastavit će se redovito tehničko i podatkovno održavanje, unaprjeđenje i 
ažuriranje svih sastavnica i aplikativnih rješenja Informacijskog sustava prostornog 
uređenja. Također će  biti potrebno izvršiti usklađenja s novim Zakonom o prostornom 
uređenju i Zakonom o gradnji. 
 

 Vođenje i unaprjeđenje Registara prostorne dokumentacije 
Registar prostorne dokumentacije središnja je platforma za vođenje podataka 
Informacijskog sustava prostornog uređenja. Postojeće rješenje Registra razvijeno je 
2017. godine na Visual FoxPro 9 programskom jeziku. Korištena tehnologija u velikoj je 
mjeri zastarjela i zahtijevala je prelazak na neku od modernijih tehnologija otvorenog 
koda koja bi olakšala održavanje i ažuriranje u sljedećem razdoblju. Tijekom 2025. 
godine izrađen je prototip redizajniranog korisničkog sučelja (UI) te njegova instalacija i 
testiranje u staging okruženju, kako bi se demonstrirale ključne funkcionalnosti te 
omogućio uvid u budući izgled i način rada sustava prije njegove finalne implementacije.  

Postojeće procedure sinkronizacije i razmjene podataka s drugim sustavima, nužne za 
rad GIS aplikacija i daljnju distribuciju sadržaja putem mrežne stranice Zavoda, u 2025. 
godini migrirane su na noviju ASP.NET Core tehnologiju. U 2026. godini potrebno je 
dovršiti proces modernizacije, odnosno konačne implementacije novog aplikativnog 
rješenja temeljenog na izrađenom prototipu. Novo aplikativno rješenje u svom 
pozadinskom dijelu u potpunosti će se nasloniti na strukturu postojeće MS SQL baze 
podataka.  

 Geoportal Primorsko-goranske županije 
Geoportal Primorsko-goranske županije sastavni je dio Informacijskog sustava 
prostornog  uređenja PGŽ-a. Geoportal se sastoji od više mrežnih preglednika 
razvijenih na različitim informatičkim platformama. Sve sastavnice Geoportala se 
neprekidno održavaju tehnološki i podatkovno te po potrebi dopunjuju novim 
funkcionalnostima.  
S obzirom na veliki broj upita stručne javnosti za pristupom georeferenciranim podacima 
u domeni planiranja i zaštite prostora, postoji objektivna potreba omogućiti praktičan 
pristup kartama prostornih planova koje bi se potom učitavale u CAD i GIS alate te dalje 
koristile te interpretirale. Stoga će se u 2026. godini preglednik prostornih planova 
VidiPlan funkcionalno nadograditi na način da omogući preuzimanje georeferenciranih 
rastera na vlastita računala korisnika, što će uvelike povećati dostupnost službeno 
ovjerenih kartografskih prikaza stručnom dijelu zainteresirane javnosti. 
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 Praćenje i unaprjeđenje rada sustava povezivanja jedinica lokalne 
samouprave na Informacijski sustav prostornog uređenja Primorsko-
goranske županije 

Od 2017. godine na Informacijski sustav prostornog uređenja Primorsko-goranske 
županije povezane su 34 jedinice lokalne samouprave. Korisnicima u JLS-ima 
omogućeno je korištenje aplikacije Urbanistička identifikacija. Također je omogućena 
integracija Registra prostornih planova, aplikativnih rješenja VidiPlan, PratiPlan i 
aplikacije za praćenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem na njihove 
vlastite mrežne stranice. Cjelokupni sustav integracije jedinica lokalne samouprave na 
Informacijski sustav prostornog uređenja Primorsko-goranske županije neprekidno se 
održava te tehnološki i podatkovno unaprjeđuje.   

 

 Razvoj i održavanje mrežne stranice Zavoda za prostorno uređenje 
Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, Zavod neprekidno putem svoje 
mrežne stranice omogućuje javnosti informacije o svojim redovnim aktivnostima te uvid 
u svoje opće dokumente. Registar prostornih planova i preglednici objavljeni na 
Geoportalu prikazuju se kao dinamički sadržaj koji se redovito ažurira. Registrirani 
korisnici u jedinicama lokalne samouprave imaju pristup dodatnim aplikacijama i 
dodatnom sadržaju. U 2026. godini nastavit će se s redovitim održavanjem i 
ažuriranjem svih sadržaja. 
 

 Razvoj i održavanje Intranet portala Zavoda i drugih aplikacijskih rješenja 
Intranet portal Zavoda razvijen je za potrebe internog vođenja i praćenja dnevnih 
poslovnih aktivnosti. Sastoji se od više aplikativnih rješenja koja se neprekidno 
održavaju i prilagođavaju novim potrebama. 
 

 Suradnja s jedinicama lokalne samouprave, Ministarstvom prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine, Državnom geodetskom upravom i 
drugim tijelima i institucijama  

Zavod surađuje s Ministarstvom na evidentiranju prostorno-planskih podataka za 
područje Primorsko-goranske županije u više modula ISPU RH. Zavod ima ulogu 
davanja stručne podrške jedinicama lokalne samouprave u  postupku izrade planova 
tzv. „nove generacije“ (svi planovi čija je izrada započela nakon 1. siječnja 2024. 
godine).  
Na temelju ugovora o suradnji s Državnom geodetskom upravom, Županiji se daju na 
korištenje podatci katastra nekretnina i registra prostornih jedinica putem WMS i WFS 
servisa. Zavod obavlja poslove vezane za implementaciju i korištenje dobivenih 
podataka u Zavodu, upravnim tijelima Županije i jedinicama lokalne samouprave.  
U skladu sa Sporazumu sklopljenim između Zavoda i Županijske uprave za ceste, 
neprekidno se međusobno koriste aplikacije Urbanistička identifikacija i Održavanje 
prometnica, te se određeni setovi podataka razmjenjuju uspostavljenim mrežnim 
servisima.  
Za potrebe unaprjeđenja sustava povezivanja akata i dokumenata prostornog uređenja, 
Zavod je putem WebGIS servisa (WFS) nadležnih tijela ostvario trajan pristup 
prostornim podacima Registra kulturnih dobara (Ministarstvo kulture i medija) te 
Informacijskog sustava zaštite prirode/okoliša (Ministarstvo gospodarstva i održivog 
razvoja). 
U idućem razdoblju nužno je u ISPU PGŽ integrirati zemljišno-knjižne podatke (ZIS 
sustav) u domeni Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, dostupne 
putem servisa državne GSB sabirnice.  
 



 
7 

 

 Revidiranje profila plaža u Primorsko-goranskoj županiji 
Obveza praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim plažama određena je Uredbom 
o kakvoći mora za kupanje. Zadatak je Zavoda izraditi kartografske prikaze morskih 
plaža i profila mora za kupanje za sve lokacije ispitivanja kvalitete mora za kupanje u 
Primorsko-goranskoj županiji (270 lokacija). Profili mora za kupanje prvi su put izrađeni 
2009./2010. godine, te revidirani 2020. godine. U 2026. godini trebalo bi revidirati 
kartografske profile morskih plaža za sve lokacije na području Primorsko-goranske 
županije na kojima se provodi praćenje kakvoće mora za kupanje. 
 
1.1. PROJEKTI I PROGRAMI TE STRUČNO-ANALITIČKE PODLOGE  
 

 Detaljna analiza ranjivosti ugroženih dijelova obale Primorsko-goranske 
županije 

Zavod je u suradnji s Građevinskim fakultetom Sveučilišta u Rijeci započeo  
projekt  Analiza ranjivosti obalnog područja Primorsko-goranske županije zbog 
podizanja razine mora. U okviru Analize ranjivosti, koja je predstavljala prvu fazu 
projekta, provedena je primarna procjena ranjivosti za svakih 25 metara obalnog 
područja PGŽ-a. Na temelju rezultata primarne procjene ranjivosti izdvojena su četiri 
posebno ranjiva naselja: Cres, Rab, Punat i Volosko, koja su detaljnije analizirana u 
drugoj fazi projekta pod nazivom Analiza ugroženosti od obalnog plavljenja ranjivih 
naselja Primorsko-goranske županije.  Na temelju rezultata do sada provedenih analiza 
ranjivosti u proteklim godinama i izrađenih stručnih podloga u sklopu projekta „Izrada 
stručnih podloga za detaljnu analizu ranjivosti ugroženih dijelova obale Primorsko-
goranske županije, provest će se detaljna analiza ranjivosti za prioritetna i posebno 
ugrožena obalna područja PGŽ-a. Ova faza predstavlja logičan nastavak prethodnih 
aktivnosti te omogućuje prijelaz s linearne analize obalne ranjivosti na razinu detaljnog 
prostornog modeliranja ranjivosti, pri čemu se postojeći linijski pokazatelji proširuju u 
površinske prikaze zona ugroženosti. Korištenjem visoko preciznih prostornih 
podataka  (LiDAR, digitalni model reljefa – DEM, batimetrija, aerofotogrametrija i karte 
morskih staništa) u 2026. godini provest će se kvantitativna i prostorna procjena obalne 
ranjivosti, uz određivanje prioritetnih lokacija i površina za mjere prilagodbe i upravljanja 
obalnim prostorom u kontekstu klimatskih promjena i porasta razine mora. 
 

 Koncept razvoja marikulture u Primorsko-goranskoj županiji 
Primorsko-goranska županija u svojim razvojnim dokumentima prepoznaje potencijale 
za razvoj marikulture kao značajnog segmenta u njezinom gospodarskom, ali i 
sveukupnom razvoju. Način planiranja ove djelatnosti u prostorno-planskim 
dokumentima mijenjao se tijekom vremena, zbog zakonodavnog okvira koji je vrijedio u 
vrijeme njihove izrade, ali i drukčijih promišljanja razvoja koja su temeljena na drukčijim 
stručnim podlogama koje su za to izrađene. Izradom stručne podloge Koncept razvoja 
marikulture u Primorsko-goranskoj županiji potrebno je preispitati koncepciju razvoja 
marikulture u Prostornom planu PGŽ-a. Ukoliko se utvrdi da Planom utvrđeni sustav 
uzgajališta i propisani uvjeti planiranja  zahvata  nisu dobra polazna osnova za razvoj 
ove djelatnosti, predložit će se drukčiji koncept razvoja marikulture  kojim će se osigurati 
dugoročno održiv uzgoj i spriječiti negativan utjecaj na turizam i ostale u području 
zatečene i planirane litoralne djelatnosti, područja posebnog režima korištenja, 
zaštićena područja i sl. 
 

 Novelacija Vodoopskrbnog plana PGŽ-a za plansko razdoblje do 2040. 
godine 
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Prostornim planom Primorsko-goranske županije prihvaćena je koncepcija dugoročnog 
razvoja sustava vodoopskrbe kao jedinstvenog sustava na razini Županije. Na temelju 
mjera iz Prostornog plana PGŽ-a izrađen je i 8. srpnja 2004. godine usvojen na 
Županijskoj skupštini Vodoopskrbni plan Primorsko-goranske županije. Godine 2011. 
noveliran je Vodoopskrbni plan PGŽ-a za plansko razdoblje do 2031. godine. S obzirom 
na to da razvoj sustava vodoopskrbe ne prati predloženu dinamiku iz Vodoopskrbnog 
plana PGŽ-a, da je od lipnja 2023. godine na snazi nova Uredba o uslužnim područjima 
koja bitno mijenja upravljanje vodoopskrbnim područjima, te da se javljaju lokalne 
inicijative koje su u suprotnosti sa rješenjima iz Vodoopskrbnog plana, u 2024. godini 
izrađena je stručna podloga Analiza postojećeg stanja sustava vodoopskrbe za potrebe 
izrade novelacije Vodoopskrbnog plana PGŽ do 2040. godine.   
U 2025. godine predstavljena je Hrvatskim vodama i isporučiteljima vodnih usluga 
stručna podloga Analiza postojećeg stanja sustava vodoopskrbe za potrebe izrade 
novelacije Vodoopskrbnog plana PGŽ do 2040. godine, te je pripremljen projektni 
zadatak za izradu I. novelacije Vodoopskrbnog plana PGŽ za razdoblje do 2040. godine 
i Prijedlog Sporazuma o suradnji s Hrvatskim vodama VGO Rijeka. U 2026. godini 
planirane su prethodne aktivnosti za izrada II. novelacije Vodoopskrbnog plana PGŽ za 
razdoblje do 2040. godine. 

 

 Sudjelovanje u strateškim projektima infrastrukture 
Zakonska je obveza sudjelovanja u aktivnostima na strateškim projektima infrastrukture 
počevši od cestovne, željezničke, lučke, energetske i dr. Aktivnosti na strateškim 
projektima odvijat će se u skladu s potrebama u 2026. godini.  

 

 Suradnja s jedinicama lokalne samouprave, drugim tijelima i institucijama  
Nastavit će se aktivnosti i suradnja sa jedinicama lokalne samouprave, Regionalnom 
energetskom agencijom Kvarner i ostalim institucijama. Ta je aktivnost neprekidna. 
 

1.4. PROJEKT HORIZON CLIMA MOUNTRESILIENCE 
Provedba projekta MountResilience koja je započela 1. rujna 2023. godine, u kojem 

Zavod sudjeluje kao projektni partner, nastavlja se tijekom 2026. godine. Cilj je projekta 

pomoći europskim brdsko-planinskim područjima i zajednicama u povećanju njihovih 

kapaciteta za prilagodbu na klimatske promijene. Kroz projekt se, na područjima koja su 

određena kao demonstracijska, razvijaju, testiraju i prilagođavaju nova rješenja i metode 

za prilagodbu na lokalnoj i regionalnoj razini. U tom smislu, u 2026. godini na području 

Gorskog kotara nastavit će se održavanje dioničkih radionica radi definiranja 

mogućnosti replikacije dobrih praksi razvijenih u ostalim brdsko-planinskim područjima 

Europe. Trajanje projekta predviđeno je do 29. veljače 2028. godine. Program 

HORIZON 100 % financira projekt.  

1.5. PROJEKT CRESCO ADRIA INTERREG IT-HR 2021-2027 
Provedba projekta CRESCO Adria započela je 1. travnja 2024. godine. Predviđeno je 

vrijeme trajanja projekta 30 mjeseci, do 9. rujna 2026. godine. Opći cilj projekta je 

povećati kapacitete urbanih obalnih područja za odgovor na klimatske promjene. Zavod 

u projektu ima ulogu projektnog partnera, a tijekom 2026. godine nastavit će se 

provedba izrade Strateških smjernica za klimatski otporno prostorno planiranje. Također 

će se nastaviti prilagodba baze podataka za prezentaciju pokazatelja prostorne 

otpornosti, izrada Planova prilagodbe na klimatske promjene za odabrana pilot područja 

kao i prekogranična talijansko-hrvatska suradnja i razmjena iskustava i dobrih praksi. 

Program financira projekt s 80 %.    


